

非法夹报频现 虚假宣传欺骗老年人

读者来电

老年卡10月底停用? 假的!

本报讯 近期,有市民通过网络途径得知“老年卡10月底停用需二次置换”的消息。记者从青岛市琴岛通卡股份有限公司了解到该消息不实,该消息为2011年8月份发布的“原公交集团IC卡停用,需二次置换”的消息,并非琴岛通老年卡停用。持有琴岛通老年卡的用户,可正常乘车使用。

根据政策规定,年满60周岁以上老年人,不分国籍、不分地域,本人携带身份证原件,到琴岛通各人工客服网点即可办理琴岛通老年免费卡。

据青岛市琴岛通卡股份有限公司工作人员介绍,为方便老年人群体,琴岛通卡公司还从用户需求出发,研发线上办理通道,用户可以下载“琴岛通”APP或“便捷青岛”APP,在“特种卡申请”一栏可申办老年免费卡,做到足不出户邮寄到家;另外,“琴岛通”APP现已实现NFC线上开卡、交通部标准NFC和二维码乘车、实体卡(含特种卡)在线充值、老年卡、学生卡、无偿献血荣誉卡等卡片在线申领、电子发票、实时公交查询等多种功能,作为移动客服网点,为市民提供了更方便快捷的服务体验。(记者 张磊)

核酸做多了会致癌? 谣言!

本报讯 最近,有读者拨打本报热线电话询问:“我看到网上有人传言:采样拭子有毒,核酸做多了会致癌。这是真的吗?现在几乎每天都做核酸,岂不是很危险,我好几个朋友都转发这个消息了。”

记者查询发现,网络上已经不止一次出现称“采样拭子有毒”之类的谣言了,甚至有人“预判”:今年之后,全国咽喉癌和鼻咽癌患者剧增。

上海辟谣平台曾就此澄清:正规厂家出品的采样拭子无毒,网传消息完全是无稽之谈。

部分网友觉得,网传信息建议“做完核酸采样之后,市民需要吐掉口水,再喝水漱口”是“贴心提示”,但在专业人士眼里,这完全没有必要。上海市第十人民医院耳鼻咽喉科主任张家雄说,临床上经常有病人询问类似问题,其实这种说法没有科学依据。采样拭子作为一种医疗用品,合格品均经过消毒,不会对人体造成伤害。

至于“全国咽喉癌和鼻咽癌患者剧增”的传言,张家雄表示,目前没有证据支持这一观点。事实上,咽喉癌和鼻咽癌在人群中的发病率很低,而且采样拭子在设计时就考虑到使用体验,质地柔软细密,对鼻咽部的刺激非常轻微。即使偶尔有些采样人员“下手比较重”,给被采样人造成短暂的不适,这种不适感也会较快消失,不至于影响身体健康。张家雄说:“咽喉癌和大多数肿瘤一样,发病的确切原因至今不明。所谓采样拭子会引起咽喉癌,缺乏科学依据。”(本报记者)

关教授的旗号进行虚假宣传,宣称可以治疗白内障、青光眼、黄斑病变、玻璃体混浊、糖尿病眼等,内容中还有8年白内障100天完全治好等案例,可信度几乎为零。

根据青岛日报报业集团郑重承诺抵制低俗非法医药医疗广告的部署,按照青岛市场监管部门要求,本报对非法广告进行曝光。本报再次提醒读者朋友,老年生活报每期版数均在一版下方刊登,同时所有版面均在报眉处印有“老年生活报”字样。如您收到的报纸与上述情况不符,则极有可能是非法报纸,不要上当受骗。请拨打本报读者热线(0532)66610000,也可向市场监管部门举报,我们将配合有关部门查处。

(本报记者)



72小时显奇效,治一个好一个。夸张地描述了20多年老关节病的患者,使用药物后奇迹康复的事情,此外还例举了很多“神奇案例”,甚至刊登了所谓名医的照片,记者查阅相关资料并未发现相关医生。

在另几个版面上,该非法出版物还着重介绍了治疗失眠、肠胃、心脏病、肝胆、支气管、糖尿病等慢性病的神药“寿比天复方灵芝片”。宣称可以“补气血、调五

脏、清血毒、活细胞”,三个疗程就可以见证康复奇迹。其中,列举了七位不同慢性病老人,服用药物后神奇康复的案例,内容十分虚假。

两个版面介绍“国药衍春丹”,宣称可以治疗尿频、尿急、尿等待、前列腺炎、前列腺肥大等,有的内容十分低俗。“灰甲专家”宣称可以像涂指甲油一样治疗灰指甲,明显涉嫌虚假宣传。“明乐宝”更是打着北京眼科医院相

“免费旅游回馈读者” 不法分子冒充本报工作人员欺骗老人



主动联系读者开展营销活动,请大家擦亮双眼,避免上当受骗。

“我正在家中休息,忽然收到了一个电话,跟我说有一个免费出门旅游的活动,是去威海游玩。”据军休干部王先生介绍,拨打电话的人是一位中年女性,起初号称自己是军休服务中心工作人员,并称组织旅游是受中心的委派,王先生并无旅游计划,委婉拒绝后挂断了电话。而后,他越想越不对劲,每次中心有活动都是自己

的网格员或者分中心的工作人员与之联系,这次却接到了陌生电话,而且是疫情期间根本就不可能组织聚集性活动。“我们赶紧联系了对方,想了解事情的原委,经过询问,对方称自己姓陈,是老年生活报活动中心的工作人员,组织老干部出游是报社一项回馈读者的活动。”老人的子女向记者介绍,于是她将事情反映给了军休服务中心工作人员。

针对此事,记者拨通了陈姓女子电话进行了询问,该女子表示活动已经取消,对打电话给老人的事情矢口否认,说话支支吾吾,匆忙之间挂断了

电话,记者多次拨打一直不接听。记者已将此事反映给上级有关部门,将依法追究相关人员的法律责任。

本报在此提醒广大读者朋友,疫情防控期间,本报组织的一切活动,特别是旅游活动,都将按照相关程序进行报备,如有回馈读者活动也将在报纸级所属媒体进行相关报道,工作人员不会私自联系读者及开展营销活动。信息时代,读者朋友一定要做好隐私保护,不暴露真实姓名、住址门牌号,接到陌生电话务必求证,不给不法分子可乘之机。

(本报记者)

- 转让**
- 转让字画装裱机,电话:15692347342
 - 转让轮椅、老年坐便椅、纸尿裤、尿垫、助行器。电话:15063952338
 - 转让全新未开封净水器,电话:15091273658
 - 转让两把雨伞。电话:15653204277
 - 转让多功能理疗床、防褥疮气垫。电话:15563976723
 - 低价转让全新乳胶床垫,2米×1.5米,厚7.5公分,电话:13589324779
 - 转让全新米家空气净化器,1200元。电话:13156389809
 - 转让真空拔罐器40元;炒锅40元;不锈钢烧水壶30元;小型饮水机10元;全新亚麻凉席,60元;竹子凉席,50元;可折叠餐桌20元;9成新凉席,40元;全新不锈钢保温壶40元;8成新不锈钢电饭锅25元。均全新。电话:13370886272
 - 转让全新净水器,500元。电话:13061252680
 - 无偿赠送轮椅,电话:13853237945
 - 求购**
 - 求购轮椅,电话:0532-82802898

信息真实性由提供者负责,请读者慎重选择。

启事

● 本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详,敬请相关作者与本报编辑部联系,以便寄送稿酬。

晚上睡不着 来领

随着年龄和季节变化,晚上睡不着的中老年越来越多。关心中老年人群睡眠质量,邀请真正需要的朋友,来电体验【眠泰】产品。适合的才是有用的,好产品经得起检验。

【眠泰】采用现代科技从山茱萸中超浓缩提取出小分子活性肽,特有的多肽类物质能够迅速被人体吸收,宁心安神、气血双补,心情放松助睡眠。

好消息:目前“眠泰”已经批准上市,由于国内需求量大,供不应求,因而每日仅推出20套特惠装供大家订购,详情可拨打全国免费电话400-7657-637进行了解。并可获赠睡眠贴一盒,数量有限,送完为止。

申领热线:400-765-7637

人参肽原浆饮品 198元10大盒

建议试试这款可以喝的人参,点滴都是精华,直接喝的人参肽原浆,全新吃法! 每天不到2块钱



人参自古是养生佳品。人参肽原浆甄选长白山人参生产工艺制成,当地所生产的人参质地饱满、坚实、皮色褐黄、有效成分含量高,为山参中的珍品。喝了这款人参肽原浆,能多维补充人体健康所需,营养丰富,易吸收!

人参肽是将人参通过高科技生物酶解技术转化为超细微小分子物质,具有分子量小,水溶性好,稳定性高,人体易吸收等特点。液态小分子更易被人体吸收,特别建议中老年

人试试这款可以直接喝的人参,比吃人参更方便。

买2组再加送2大盒 直接喝的人参原浆 全新吃法!

可以喝着吃的人参,点滴都是精华! 厂家直销让老百姓真正得到实惠,市场价销售火爆的人参肽饮品(10ml*10支),今后3天在我市开展特惠购活动:一组10大盒只要198元,可以服用100天,一次买2组再加送2大盒,共22大盒,多买多送,买3组送6盒,机会非常难得,活动结束后恢复原价不再优惠。

订购热线:400-836-5059